

数据显示,金融服务已成为百姓生活消费中投诉的新热点,为更好地为读者维权服务,值此3·15来临之际——

晚报开通金融服务投诉平台

投诉方式:可加入QQ群 105698908,也可致电 13939910666 或者发电邮至 liuheishu@yahoo.com.cn

□记者 刘黄周

本报讯 来自中国消费者协会的数据显示,金融服务已经成为百姓生活消费中投诉的新热点,今年3·15的主题也被定为“消费与服务”。为更好地为读者维权服务,本报在3·15来临之际开通金融服务投诉平台。

如今,银行、保险、证券等行业提供的金融服务已与老百姓密不可分,不论是传统的存取款、汇款、转账等基本业务,还是近

些年兴起的银行卡、理财产品等新业务,或者是令人“既爱又恨”的保险业务、“无法抗拒”的投资理财业务等等都成为百姓消费生活中重要的一部分,甚至近两年才兴起的担保理财业务也已飞入寻常百姓家。

然而,在金融服务深入人心的同时,老百姓关于金融服务方面的投诉多了起来,比如信用卡消费及还款、理财产品收益、金融服务收费、电子银行服务以及各类保险销售、基金销售、证券投资服务等多

方面都存在问题,老百姓金融服务维权的呼声逐渐高了起来。

值此3·15来临之际,本报特搭建一个金融服务投诉平台,侧重于受理老百姓在银行、保险、证券以及担保理财等金融服务方面的投诉,并帮助维权。市民可直接加入QQ群 105698908 反映问题,也可致电 13939910666 或者发邮件至 liuheishu@yahoo.com.cn 反映,本报记者将依据读者提供的信息与金融机构及监管机构取得联系进行调查,帮助读者维权。

哥炒的不是股,是寂寞

□记者 刘黄周

寂寞,是一种境界,一种相互矛盾又相互统一的境界。

这里的“寂寞”有两层含义:一是今年以来资本市场的资金很寂寞,因为没有支撑大盘蓝筹行情的因素,所以资金只能在题材股上做文章,一有机会题材股就会被热炒;二是今年政策、资金可能会营造出一番寂寞的环境,在这种情况下,一般投资者要么耐得住寂寞,要么就在寂寞中寻找刺激。

之前几乎被“炒糊”的区域概念股偃旗息鼓之后,上周“两会”概念股翩翩起舞。这在情理之中。“两会”这么大的事,岂有不炒之理?于是低碳概念、新能源、高科技以及消费、农业等“议题”类股票你方唱罢我登场,为“两会”召开营造了良好的氛围。然而,出手早的有肉吃,出手晚的就只能喝点汤,有的甚至连汤也喝不着,只能高喊“人为刀俎,我为鱼肉”而自认倒霉。上周四,一次暴跌让多数题材股“一夜回到解放前”。

这样的现象恰恰反映了市场的寂寞环境以及投资者的寂寞心态。从市场环境看,今年以来管理层在政策方面一直小心翼翼,尤其是对资产价格的担忧使得管理层对货币政策明松暗紧,对股票市场有意地控制。因此,大盘蓝筹股明显缺乏上涨的动力,但游资、基金显然不能“放假”,就只能通过热炒题材股来“搅活”市场。于是,由海南股引发的区域经济概念股和由低碳概念引发的“两会”概念股此起彼伏,而指数却难有大的建树。从投

资者方面分析,其实不论机构还是散户多数都是寂寞的,比如机构只能用大资金做小股票;而散户则体现在多个方面,一是行情不好做,不少散户“刀枪入库”;二是部分散户携一部分资金博点“小趣”,但往往是“乐趣虽有钱不在”;三是复杂的行情让一部分被套的散户“缴械投降”,只能干干地等待下一波行情将其解放。

今年的中国经济,温家宝总理已经定义为“最复杂”,那么政府的一系列政策都会小心翼翼,注定会给市场营造一个比较“寂寞”的环境。以眼前为例,周小川在“两会”中称今年将高度关注通货膨胀,政府工作报告将调控矛头直指房地产;再者,政府工作报告定调股市,去年是维稳,今年是扩容;另外,今年的国际经济形势以及二次探底的担忧仍是影响A股市场的重要因素。

市场将是寂寞的,一般投资者应提前有心理准备,也应该适应这种寂寞。炒股是需要忍受寂寞的,错综复杂的消息和环境应该自己潜心研究,经过细心研究选择的股票应该坚定持有,寂寞中寻找乐趣也应该适可而止,市道不好时还要守得住空仓的寂寞。然而,等待的过程是漫长而痛苦的,如何领悟这种意境,就看悟性了。

三月A股:中期底部或正形成

□记者 刘黄周

自2月底以来的反弹以及近期3000点上方的多空交战让投资者对3月行情充满期待,但3月首周股市的悲喜两重天又让投资者心存疑虑,A股能否走出阴霾成为市场关注焦点。中原证券研究所专家发表观点认为,A股步入阶段性震荡,中期底部正在形成。

经济增长强劲,政策担忧正转变

A股今年以来的调整一方面是基于对国内政策预期变化以及由此引发的流动性问题所致,另一方面则是对经济回暖速度的担忧。但中原证券研究团队分析认为,一系列因素正在企好。从全社会用电量、出口、假期消费、民工荒等数据或现象中,他们发现国内经济增长的势头极其强劲,且是在货币政策已经收紧、国内地产销售不旺的情况下取得的。

“这表明国内经济的复苏状况已得到巩固,甚至开始显现经济过热的苗头。”中原证券研究所分析师李俊说。

另外,市场的流动性有望得到缓解。李俊认为这主要体现在四个方面,一是市场对信贷收紧、新股IPO发行、银行股融资以及大小非解禁所带来的恐慌情绪正在消退之中;二是存款的活期化趋势有望持续、人民币升值预期的形成将成为A股市场流动性的有效补充;三是基金发行仍处于正常水平;四是催化因素值得期待,比如机构调仓、融资融券以及股指期货的推动。

高点或至3200,中期底部正形成

从历史上来看,3月A股市场由于受益于“两会”召开、上市公司年报披露,因此表现相对较好。来



自Wind的数据显示,1991年至2009年19年来,3月份上证综指上涨了12次,概率达到63.16%;从3月份的收益率来看,19年来的平均收益率为9.65%。

“考虑到2008年的大跌以及2009年的大涨,如果将2010年定义为震荡年,那么A股市场的波动区间将会收窄。”李俊说,统计显示19年中有10年的股市涨跌幅不大,年度涨跌幅低于30%。从这个角度来看,3月份的上证综指在该10年中上涨了6次,概率为60%,而平均收益率为-0.5%,变化并不大。

“预计3月份上证综指仍将维持3000点上下震荡,高点可望到3200点附近。”李俊说。

中小题材仍为热点,大盘蓝筹潜在即

2月份以来,题材股此起彼伏,蓝筹股少有作为。那么,3月份A股市场的热点会如何演绎呢?中原证券研究团队认为,在市场增量资金略显不足、股价的催化因素需要等待之际,预计中小盘题材股仍是3月份A股市场的热点。一方面,中小盘题材股赚钱效应已经显现,这将吸引部分资金开始挖掘并流入一些新的题材;另一方面,由

于今年国内经济处在“调结构”过程之中,区域经济、新兴产业以及消费升级等概念层出不穷,这也为市场炒作带来丰富的题材。

“虽然估值优势仍在,但大盘蓝筹股的短期投资机会并不明显,预计大盘蓝筹股在3月份将呈现反复震荡走势。但从中线角度来看,市场的震荡将为投资者提供更好的建仓机会,建议中长期投资者逢低买入银行、地产、钢铁等低估值品种。”李俊说。

在下一阶段,中原证券研究团队建议投资者可以从以下三条主线选股。

第一,关注事件驱动所带来的投资机会,比如正在进行的“两会”,从历史经验来看,资本市场对于“两会”所涉及的相关题材一般都给予正面回应,建议投资者关注如农业、建材、新兴产业以及区域板块中的投资机会;第二,关注城镇化进程中的投资机会,建议投资者关注与汽车、高铁、城市轨道交通等相关的交运类相关个股等。

第三,年报高送转的上市公司也值得投资者关注,建议投资者综合市盈率、每股公积金以及盈利增长来考虑,从中寻找年报高送转预期概念,并尽可能在年报公布之前潜伏其中。

盛归来投资担保 打造理财融资诚信品牌

热烈庆祝洛阳盛归来投资担保有限公司栾川分公司于2010年2月21日隆重开业!

洛阳盛归来投资担保有限公司的盛元宝理财给广大民众带来了更为快捷实惠和贴心的服务。公司始终把理财客户的资金安全放

在第一位,在贷款过程中通过质押、抵押、评估论证、司法公证、律师把关实现全程担保,做到贷后监督,为理财资金提供多重保障。公司自成立以来,先后为中小企业提供贷款8000多万元,有力地支持了中小企业的发展。

在新的一年里,洛阳盛归来全体员工将一如既往地服务好广大客户,真正做到让客户放心满意!

地址:安徽路万国银座B座1901室
理财热线:65263100
担保热线:65263166

偏股型基金抗跌

□记者 刘黄周

上周,沪深综指分别下跌0.68%、0.76%,偏股型基金平均跌幅多于沪深股指的跌幅。据统计,股票型基金的平均周跌幅为1.02%、配置型基金的平均周跌幅为0.89%,均大于沪深股指的跌幅;另外,债券型基金实现了平均0.2%的涨幅。

数据显示,股票型基金中有2只基金实现正收益,长城品牌优周上涨0.28%、诺安成长周上涨0.55%;配置型基金中有3只基金实现正收益,华夏策略精选周上涨0.05%、华安宝利配置周上涨0.19%、益民红利成长周上涨0.34%。通过对比这几只基金的十大重仓股,记者发现多为上周跌幅较小或有不错增长的沪深300股票。另据统计,偏股型基金中跌幅超过1%的基金超过了150只,其中周跌幅超过2%的基金超过了10只;分析发现,这些基金的重仓股多为上周跌幅比较深的股票。另外,基金净值的表现也反映出

基金近期调仓换股的动作比较明显。

目前来看,上证综指2970点~3060点是多空双方争夺的焦点区域。注册金融理财师、建行财富中心理财经理李红军认为,随着“两会”拉开大幕,积极的经济政策将陆续出台,市场情绪仍保持在中性偏乐观的状态,在操作上投资者可以采取稳健的策略,可以中偏高的偏股型基金仓位、偏低的债券型基金仓位、适度仓位的货币型基金仓位进行搭配;在择基策略方面,投资风格应该以中小盘和大盘基金均衡配置为主;同时可择取新基金认购策略,因为震荡市场下,更有利于新基金的操作;另外,基金定投应该是投资中不可或缺的部分。

一周股评

汇融财富 富足人生

洛阳汇融科技投资担保有限公司

贷款担保 理财担保

理财热线:62265666 贷款热线:62265777

一周基评

建行龙卡汽车卡

随心所欲 一路畅行

电话:63296519 63296508